
 
 
 
 
 
Lapuan nuorisovaltuusto                                                 ​ ​ ​ Pöytäkirja 6/2025 
 
Aika: 5.8.2025 klo 17.30 - 18.53. 
Paikka: Teknisen lautakunnan kokoushuone, Tekninen toimiala, 2. krs (Poutuntie 8, 62100 
Lapua) 
 
 
Osallistujat: 
Aaro Leppänen, nuorisovaltuuston puheenjohtaja 
Netta Nyrhilä, nuorisovaltuuston varapuheenjohtaja 
Akseli Koivisto, nuorisovaltuuston sihteeri 
Ville Hurskainen 
Arttu Jumppanen 
Emma Kero 
Oskari Koivisto 
 
Hannu Saarela, kaupunginhallituksen edustaja / kummivaltuutettu 
Riina Turja, hyvinvointikoordinaattori / nuorisovaltuuston ohjaaja 
 
 
§66 Kokouksen avaus  

 
Puheenjohtaja avaa kokouksen ja toteaa läsnäolijat.​
​
Päätös: Puheenjohtaja  Aaro Leppänen avasi kokouksen ajassa 17.33 ja totesi 
läsnäolijat. 
 
 

§67 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 

Puheenjohtaja toteaa laillisuuden ja päätösvaltaisuuden. Kokouskutsu on lähetetty 
29.7.2025. 
 
Päätösesitys: Puheenjohtaja toteaa laillisuuden ja päätösvaltaisuuden. 

 
Päätös: Puheenjohtaja totesi laillisuuden ja päätösvaltaisuuden. 

 
 
§68 Puhe- ja läsnäolo-oikeuksien myöntäminen 



 
Myönnetään tarvittavat puhe- ja läsnäolo-oikeudet. 
 
Päätösesitys: Myönnetään puhe- ja läsnäolo-oikeus kaupunginhallituksen edustajalle / 
kummivaltuutetulle Hannu Saarelalle 31.5.2029 asti. 
 
Päätös: Myönnettiin  puhe- ja läsnäolo-oikeus kaupunginhallituksen edustajalle / 
kummivaltuutetulle Hannu Saarelalle 31.5.2029 asti. 

 
 

§69 Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 
 
Päätösesitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 

 
Päätös: Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 
 

 
§70 Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen 

 
Edellinen kokous on pidetty 12.6.2025 ja sen pöytäkirja on toimitettu 
esityslistan yhteydessä. 
 
Päätösesitys: Hyväksytään edellisen kokouksen pöytäkirja. 

 
​ Päätös: Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja. 
 
 
§71 Ajankohtaiskatsaus 
 

Esitellään ajankohtaisia asioita. 
 
Päätösesitys: Merkitään tiedoksi.​
​
Päätös: Merkittiin tiedoksi. 

 
 
§72 Lapuan nuorisovaltuuston kevätkauden tyytyväisyyskyselyn tulokset​
 

Lapuan nuorisovaltuustolle on annettu täytettäväksi tyytyväisyyskysely kevätkaudelta. 
Kyselyn tarkoituksena on kartoittaa nuorisovaltuutettujen kokemuksia toiminnasta, 
tapahtumista ja päätöksenteon vaikutusmahdollisuuksista. Vastauksia hyödynnetään 
toiminnan kehittämisessä ja tulevan kauden suunnittelussa, jotta nuorisovaltuuston työ 
olisi mahdollisimman vaikuttavaa ja mielekästä kaikille jäsenille.​



​
Päätösesitys: Merkitään tiedoksi. 

 
Päätös: Merkittiin tiedoksi. 

 
 

§73 Nuorisovaltuuston kannanotto vaikuttamismahdollisuuksien lisäämiseksi 
 

Kaupunginvaltuuston puheenjohtajan Anneli Jäätteenmäen kanssa on keskusteltu 
nuorisovaltuuston vaikuttamismahdollisuuksien parantamisesta. Kaupunginvaltuuston ja 
-hallituksen puheenjohtajille on valmisteltu kannanotto. 
 
Päätösesitys: Hyväksytään kannanotto lähetettäväksi. 

 
​ Päätös: Hyväksyttiin kannanotto lähetettäväksi. 
 

 
§74 Vuosijuhlan vastuunjako ja ajankohtaiset asiat​  

 
Vuosijuhla järjestetään perjantaina 5.9.  
 
Päätösesitys: Päätämme tapahtuman vastuunjaosta ja ajankohtaisista asioista. 

 
Päätös: Päätimme tapahtuman vastuunjaosta ja ajankohtaisista asioista seuraavasti:​
Koristeet ja kyltit hoitaa Emma, teemaväri on kultainen, juhlapuhe: Kai Pöntinen, 
Suomen nuorisovaltuustojen liitto ry, Satu Kankare. Aikataulu on 18.30-21.30. 
Nuorisovaltuutetut saapuvat paikalle 17.30. Puheenjohtajisto lähettää selkeät reittiohjeet 
etukäteen koskien juhlapaikalle saapumista. 
 
 

§75 Nuorisovaltuuston syksyn tapahtumat ja kokoukset 
 

Nuorisovaltuuston on määrä järjestää yleiskokous ja kuulemis- ja keskustelutilaisuus 
syksyn aikana. Kokouksia pidetään kerran kuukaudessa. 
 
Päätösesitys: Nuorisovaltuusto keskustelee syksyn ajankohtaisista asioista ja päättää 
syksyn kokousten sekä tapahtumien ajankohdista. 
 
Päätös: Nuorisovaltuusto päätti kuulemis- ja keskustelutilaisuuden ajankohdaksi 
marraskuun ja yleiskokouksen lokakuulle viikolle 40-41 ja nuorisovaltuuston omat 
kokoukset torstaisin klo 17.30. Nuorisovaltuuston omat kokoukset seuraavasti:​
 

-​ 11.9. Klo 17.30. 
-​ 2.10. Klo 17.30. Myös yleiskokous. 



-​ 13.11. Klo 17.30. 
-​ 4.12. Klo 17.30. 

 
Kellonajat voivat muuttua, mutta siitä ilmoitetaan etukäteen. 
  
 

§76 Muut asiat 
 
Käsitellään mahdolliset muut esille tulleet asiat. 
 
Päätös: Otamme talousarvio valmistelut seuraavaan nuorisovaltuuston kokoukseen. 
 

 
§77 Kokouksen päättäminen 

 
Puheenjohtaja päättää kokouksen. 
 
Päätös: Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 18.53. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
_________________________​ ​ ​ ​ _________________________​
puheenjohtaja,​ ​ ​ ​ ​ ​ sihteeri,  
Aaro Leppänen​ ​ ​ ​ ​ ​ Akseli Koivisto​​  


